

---

## **В Чаунском районе Чукотского автономного округа вынесен приговор по уголовному делу о нарушениях правил безопасности при ведении строительных работ**



Собранные Билибинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему производителю работ ООО «Ленмонтаж». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ).

Следствием и судом установлено, что 06 января 2019 года в г. Певек Чукотского автономного округа при выполнении работ по монтажу сэндвич-панелей на административном здании объекта «Строительство береговой инфраструктуры плавучей атомной теплоэлектростанции г. Певек» производителем работ был допущен ряд грубых нарушений техники безопасности, которые повлекли за собой причинение по неосторожности тяжкого вреда здоровью монтажнику ООО «Ленмонтаж».

Приговором Чаунского районного суда осужденному назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год 6 месяцев.

---

В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

*21 Октября 2020*

*Адрес страницы:* <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1509426>